Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа - город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «<u>29</u>» мая 2018 года

№<u>259</u>

Об информации о расходовании средств резервного фонда администрации городского округа — город Галич Костромской области за 1 квартал 2018 года

Рассмотрев информацию администрации городского округа — город Галич Костромской области о расходовании средств резервного фонда администрации городского округа за 1 квартал 2018 года,

Дума городского округа решила:

- 1. Информацию о расходовании средств резервного фонда администрации городского округа город Галич Костромской области за 1 квартал 2018 года принять к сведению (прилагается).
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

Приложение к решению Думы городского округа – город Галич Костромской области от «29 » мая 2018 года № 259

Информация о расходовании средств резервного фонда администрации городского округа - город Галич Костромской области за 1 квартал 2018 года

Наименование показателей	Сумма тыс. руб.
Оказание социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации	6,0
Итого	6,0